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A— Il doit y avoir 1€ dans chaque portemonnaie.

Barre les piéces qui sont en trop.

Ecris les nombres dans les ronds.




Probléme n°3 de la page 97 du fichier de maths :

96-37=59

Il reste 59 euros a Mme Lima.

Le verbe MANGER au présent :

Conjugaison : compléte avec le verbe étre au présent (G19) :

Apres les plules, les riviéres sont__en crue.

Angelo est e roi de o pizza italienne.

sommes

Maous sur le trottoir de la rue des Pervenches.

Tu _85 chez tol.

mmes . -
-nous de mauvaise humeur

S0
Pourque

Je ﬂ en tenue de sport pour jouer au football.

Correction exercice de lecture : « C'est moileroi ! » :

A—4 D—1
B—2 E3
=5 F—6




A—Calcule le prix de chaque article. Entoure celui qui est le moins cher.
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25€30c

Tom paie ses courses a la boulangerie.
A_Colcule la somme que le boulanger doit lui rendre s'il achéte:

N

« un croissant a 90c avec 1€: 10c¢
une sucette a #0c avec 1€: . 30c

des bonbons a 85¢c avec 1€: 15¢ |
un pain long & 1€ 80c avec 2€: ... 20¢

une baguette a 90c avec 2€: . 1€10c

Probleme n°4 de la page 97 du fichier de maths :

983 - 237 =746 746 - 122 = 624

Il reste 624 euros sur son compte en banque.

Le verbe NAGER au présent :

}2 WUI%Q T;L WUlﬁﬂb [Q//RQQQJ/OTL WUI%Q

Conjugaison : compléte avec le verbe avoir au présent (G19) :

L élephant d Afrique _2_ de plus grandes oreilles que celul d Asie.

avons

Mous 2_"le fou rire en regardant ce film comigue.

Quand |'__23 peur, j'_2_ des frissons le long du bras.

Vous 2Y%% une place gratuite pour lo prochaine séance.

Tu _2°_ un pansement sur la cheville gauche.







Probléme n°5 de la page 97 du fichier de maths :

Codt des pinceaux : 8 x5 =40
Codt des pots de peinture :2 x 25 =50
Colt total: 40+50=90

Monsieur Casa doit payer 90 euros.

Le verbe PLONGER au présent :

bolop T glngs Rl gl
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n°369 p 109 du BLED : :

Tu e  autableauet tu _es  interrogé parla maitresse.
Je suis sansréaction devantce probléme :il __est trop difficile.
Le présentateur de télévision 2 la parole facile.

Pour une fois, vous _¢tes de notre avis.
Nous avons desimages représentant des animaux sauvages.

Les coureurscyclistes _°nt desbidons sur leur vélo.

n°2 p 87 du livre L’ile aux mots :

- 00 vos-tn? domamde Clondlothte 6 aon amie
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Probléme n°6 de la page 97 du fichier de maths :

685 + 247 =932

Monsieur Lambert doit payer 932 euros.

Le verbe RANGER au présent :

}z,nam%z Tu namgeo 10/ 0e /o namgs

n°3 p 87 du livre L’ile aux mots :

- Combiom %gnk 3004600 ? demande Yo moiknesse.
- Colla %QLK 700, nipond Silaskion
- Moics mom | peocclame Lilli, aﬁﬂ,gﬂix 300

Questions au sujet de la vidéo :

1. Comment s’appelle le plus haut sommet du monde ? C’est le mont Everest.
2. Comment s’appelle la couche de gaz qui entoure la Terre ? Elle s'appelle 'atmosphére.

3. Pourquoi appelle-t-on la Terre « la planéte bleue » ?  On l'appelle ainsi car elle 'eau est trés pré-
sente sur Terre.

4. Qui tourne autour de la Terre ? |l s’agit de la Lune. C’est un satellite.

5. Est-ce que c'est le Soleil qui tourne autour de la Terre ou la Terre qui tourne autour du Soleil ? C'est la
Terre qui tourne autour du Soleil.



